

Н. О. Рибалкадоктор юридичних наук, радник юстиції
Національна академія прокуратури України

**РЕЦЕНЗІЯ НА МОНОГРАФІЮ Є. Ю. СОБОЛЯ
“АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ
ДІЯЛЬНОСТІ ПУБЛІЧНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ ЩОДО РЕАЛІЗАЦІЇ
І ЗАХИСТУ ПРАВ ТА СВОБОД ІНВАЛІДІВ”**

Одним із помітних явищ у становленні та розвитку демократичної державності в Україні стало відродження поваги до інвалідів, яке є не лише показником високої культури та стійких моральних засад суспільства, а й традицією, яка визначає його життєздатність. Водночас це питання є досить неоднозначним щодо свого вирішення, має багатотисячну історію, пронизуючись філософськими й релігійними засадами, що змінювалися відповідно до епохи, глобальної локалізації та світосприйняття конкретного соціуму, а тому наразі потребує ґрунтовного наукового дослідження та аналізу в межах становлення адміністративно-правового регулювання діяльності публічної адміністрації щодо реалізації і захисту прав та свобод інвалідів, а також зумовлює актуальність рецензованої монографії.

Заслуговує на увагу дослідження науковцем процесу формування різних правових аспектів реабілітації інвалідів з урахуванням особливостей політичного та економічного розвитку різних країн з метою оцінювання реальної можливості трансформації вітчизняного законодавства, а також імплементації положень зарубіжних нормативно-правових актів з питань забезпечення діяльності публічної адміністрації щодо реалізації й захисту прав та свобод інвалідів у норми вітчизняного права.

Автор на підставі системного, структурного аналізу, функціонального, історичного, компаративістського методів наукового дослідження, а також використовуючи такі методи пізнання, як абстрагування, узагальнення, аналіз, синтез, індукція і дедукція, досліджує проблеми формування таких основних понять і категорій у сфері діяльності публічної адміністрації щодо реалізації і захисту прав та свобод інвалідів, як: “публічна адміністрація”, “інвалід”, “діяльність публічної адміністрації щодо реалізації та захисту прав і свобод інвалідів”, “захист прав і свобод інвалідів”.

Здійснене дослідження свідчить про необхідність подолання багатьох проблем і колізійних положень сучасного законодав-

ства, що, з одного боку, дало б змогу подолати труднощі під час систематизації чинного законодавства, а з іншого – більш повно й адекватно забезпечити дотримання прав та свобод інвалідів. З огляду на викладене, надане на рецензування монографічне дослідження є важливим і своєчасним.

Крім теоретичного значення, усі положення й висновки монографії мають практичну спрямованість: вони націлені на вдосконалення адміністративно-правового регулювання діяльності публічної адміністрації щодо реалізації і захисту прав та свобод інвалідів на сучасному етапі формування громадянського суспільства та правової держави в Україні. Основні положення роботи матимуть позитивний вплив на нормотворчу діяльність, а також можуть визначити напрями подальших наукових пошуків.

Результати дослідження Є. Ю. Соболя є переконливими, оскільки отримані завдяки вдало обраній методиці дослідження, оригінальності його структури, використанню досягнень сучасної юридичної науки. Загалом автором опрацьовано значний масив літератури, що безпосередньо чи опосередковано торкається теми дослідження. Це свідчить про високий рівень обізнаності автора в питаннях, які ним досліджуються та забезпечує відповідний рівень обґрунтованості зроблених висновків.

Монографічне дослідження становить значний науковий і практичний інтерес, є корисним для фахівців адміністративного, інформаційного та фінансового права, науковців інших юридичних спеціальностей, науково-педагогічного складу вищих навчальних закладів, курсантів, слухачів, студентів, аспірантів і працівників органів державної влади.

Таким чином, монографія Соболя Євгена Юрійовича “Адміністративно-правове регулювання діяльності публічної адміністрації щодо реалізації і захисту прав та свобод інвалідів” є дослідженням актуальної проблеми та може бути рекомендована до затвердження Вченою Радою Класичного приватного університету.

Стаття надійшла до редакції 22.08.2014.